
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTANA DA PONTE PENSA 
CNPJ 49.653.470/0001-43 

Avenida São Joaquim, 754 - CEP 15765-000 

Fone: (17) 3692-1161 
E-mail: camara@cmsantanadapontepensa.sp.gov.br 

Site: cmsantanadapontepensa.sp.gov.tir 

SANTANA DA PONTE PENSA - ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA. 

Ao sétimo dia do mês de março do ano de dois mil vinte e três às 20:00 horas, 
nesta cidade de Santana da Ponte Pensa, Estado de São Paulo, situada à 
Avenida São Joaquim nº 754, na sede da Câmara Municipal, sob a 
Presidência do Vereador Silas Rego dos Santos e secretariado pelo Sr. Carlos 
Alberto da Silva, 1º Secretário, realizou-se a Quarta Sessão Ordinária do 
Terceiro Período Legislativo da Décima Quarta Legislatura. O Sr. Presidente 
solicitou ao 1º Secretário para que fizesse a verificação dos Vereadores 
presentes, que após a chamada verificou-se estarem presentes os seguintes 
Vereadores:- Adriano dos Santos Moreira, Aline Adalesa Boer de 
Carvalho, Carlos Alberto da Silva, Eliandro Rubiatti, Laiane Caroline 
Ortega, Nilson Timoteo, Sandra Aparecida Cardozo Ferreira, Silas 
Rego dos Santos e Sivaldo Antônio da Silva. Havendo número legal em 
plenário, o Sr. Presidente declarou aberta a presente Sessão, onde a Srt. 
Laiane leu uma passagem Biblica. Após, o Sr. Presidente solicitou ao 1° 
Secretário para que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, que colocada 
em discussão o Sr. Sivaldo requereu retificação para alteração no momento 
da fala do Sr. Carlos Alberto para que conste exatamente o que vereador 
falou no trecho que, segundo ele, afirmou que “vereador não aprova lei”. O 
Sr. Presidente colocou em discussão o requerimento de retificação e não 
ouve orador, submeteu à votação e foi aprovada por unanimidade. Passou-se 
para o EXPEDIENTE, com as seguintes matérias em pauta: 

Indicações nº 10, 11, 12 e 13/2023, de autoria de vários vereadores. 

Requerimentos nº 04 e 05/2023, de autoria de vários vereadores e do Sr. 
Deputado Itamar Borges. 

Sem mais nenhuma matéria no Expediente, passou para o TEMA LIVRE, 
não houve orador e não havendo orador passou-se para o Intervalo 
Regimental. Após o Intervalo Regimental, o Sr. Secretário fez a verificação 
dos Vereadores presentes e havendo número legal em plenário o Sr. 
Presidente declarou reaberta a presente Sessão. Após, comunicou na 
ORDEM DO DIA as seguintes matérias em pauta: Requerimentos nº 04 e 
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05/2023. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário uma breve leitura do 

Requerimento nº 04/2023, em seguida submeteu a discussão. A palavra foi 
dada ao Sr. Sivaldo que iniciou declarando seu posicionamento 

habitualmente contrário a requerimentos, salvo o do Sr. Itamar Borges, 

dizendo que não é responsabilidade da Prefeitura e que a mesma tem uma 

empresa responsável pelo site, que em contato informou se tratar de um 

“probleminha” que logo seria resolvido. O Sr. Silas pediu à parte, e afirmou 

que se tem uma empresa ela que têm que resolver. O Senhor Sivaldo 

questionou a respeito pelo mesmo passamento com o site da Câmara. Por 

fim, ponderou que o funcionamento de uma empresa envolve várias pessoas. 

A palavra foi dada para Srta. Laiane que discordou do Sr. Sivaldo mas 

respeita, pois ndo é responsabilidade da Prefeitura, desde que se contrata 

uma empresa pra prestar servigo a um órgão ela é sim responsavel por cobrar 

e gerir a execugdo dos servigos. Reiterou que o requerimento pede por prazo 

para a regularizagdo dada situação a mais de més, contestando natureza de 

acusagdo. Sem mais nenhum orador, o Sr. Presidente submeteu a votação e 

por 05 votos favoraveis e 04 contrarios, foi aprovado o Requerimento nº 

04/2023. Em seguida, solicitou ao Sr. Secretario que fizesse uma breve 

leitura do Requerimento nº 05/2023 e submeteu a discussdo, onde o Sr. 

Sivaldo, no uso da palavra, cumprimentou a todos e parabenizou o deputado 

Itamar Borges e homenageou o fundador de Santana da Ponte Pensa Cecilio 
Karan, parabenizou o dia mundial das mulheres e foi advertido pelo 

presidente que a discussdo é referente ao Requerimento nº 05/2023. Sem 

mais nenhum orador o Sr. Presidente submeteu a votação e, foi aprovado por 

unanimidade o Requerimento nº 05/2023. Sem mais nenhuma matéria para 

a Ordem do Dia, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretario que fizesse a 

chamada da lista para EXPLICACOES PESSOAIS. A palavra foi dada Sr. 

Aline que pediu para ao responsavel pelas transmissdes que volte a fazer 

capacitagdo geral do audio para facilitar a elaboragdo da ata e para que a 

população possa ouvir os outros colegas. Falou do motivo por ter sido contra 

o requerimento que acredita não precisar, que apenas um pedido, como feito 

a camara, resolveria; em contato com a fiorilli foi informada das falhas que 

já estavam em processo de regularizagdo. Tratou sobre o aterro sanitario 

indagando o Sr. Carlos onde ele estava que só agora foi ver, lembrando que 

aprovaram as contas de 2018 que ja apontava irregularidades as quais 
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relembrou, informando que foram feitas fotos no inicio do mandato em 2021, 

que esse problema não é de agora ou culpa da atual administragdo. Indagou 
ainda o Sr. Carlos Alberto sobre a compra do ar condicionado e CPUs, 

afirmando que acredita que não agiu contra a lei, mas que questionamentos 

vém sendo feitos pela populagdo e aguardam respostas. Ao Sr. Nilson, 

perguntou se recebeu ordem para fazer aterramento no aterro atual e 

questionou o que ele fez para melhorar o aterro, se era pra ter feito e o mesmo 

não fez, que deve explicação a populagdo relembrada as mas condições desde 

antes. Por fim, quanto a perguntas de que lado estd, declarou estar do lado 

onde não precisam usé-la para atingir os objetivos e que sabe a hora certa 

que errou e o que é preciso fazer, do lado que não precisa mudar o foco e 

sabe se arrepender e sentir vergonha de voltar atrás e fazer o que for certo. 

Em seguida, a palavra foi dada ao Sr. Carlos Alberto que cumprimentou a 

todos presentes e explicou sobre a postagem que fez no facebook, disse que 

tem toda liberdade de cobrar a atual administração pois afirma ter votado no 

atual prefeito, que é vereador do povo e continuara cobrando pois é pago por 

isso. Falou sobre o requerimento do ar e do carro que se alguém quiser pedir 

os documentos sobe isso estd & disposigdo. Reconheceu que já errou mais 

que tenta fazer o melhor e nunca vai deixar de honrar o povo de Santana e se 

sujar por 400 reais a mais. Encerrou agradecendo o momento de fala. Não 

havendo nenhum orador para as Explicagdes Pessoais e mais nenhum 

assunto a tratar o Sr. Presidente declarou, em nome de Deus, encerrada a 

Sessdo, da qual para constar lavrou-se a presente Ata, que vai devidamente 

assinada. 

Iberto da Silva 
1° Secretario 

Siiavsirf{e?oiaos Santos Carl 
Presidente


